

俄将向叙利亚提供 S-300 防空导弹

普京说以色列空军“蓄意利用俄军机作掩护”是俄军机被叙政府军击落主因



据法新社消息,俄罗斯总统普京(右)9月24日在与以色列总理内塔尼亚胡(左)通电话时指出,以空军针对叙利亚的行动是造成俄军侦察机被叙军导弹击落的主要原因。内塔尼亚胡随即警告俄罗斯:“不要把武器给不可靠的人。”(资料图)



据新华社消息,9月24日早些时候,俄国防部长绍伊古发表电视讲话表示,俄方将在两周内向叙军提供S-300型防空导弹系统。此外,俄方还将向叙军提供多个防空自动指挥系统。绍伊古在讲话中还表示,由于以色列的反对,俄方曾暂停向叙利亚提供S-300型系统,但目前有关是否提供上述防空武器的叙利亚局势“已然改变”。(资料图)

新华社莫斯科9月24日电 俄罗斯总统普京24日在与叙利亚总统巴沙尔·阿萨德通电话时表示,俄方已决定向叙交付S-300型防空导弹系统。同日,普京在与以色列总理内塔尼亚胡通电话时指出,以空军针对叙利亚的行动是造成俄军侦察机被叙军导弹击落的主要原因。

分析人士指出,俄方此时决定向叙利亚交付性能较为先进的S-300型防空导弹系统,显然与17日俄军机被击落事件相关。鉴于该防空系统的部署将削弱以色列战机对叙境内目标的打击能力,此举无疑表明俄以关系的恶化,也意味着围绕叙利亚战事的国际博弈进一步复杂化。

俄助叙强化防空

克里姆林宫网站24日发表声明说,普京与巴沙尔通电话时表示,俄方决定追加一系列措施,以保障俄军在叙安全并强化叙防空系统,其中一项措施就是向叙交付S-300型防空导弹系统。

俄国防部长绍伊古当天表示,交付行动将在未来两周内完成。他介绍,S-300型防空导弹系统可同时拦截250公里范围内的多个空中目标。该防空系统射速高且抗干扰能力强,可显著强化叙防空作战能力。

俄总统新闻秘书佩斯科夫强调,俄方向叙利亚交付S-300型防空导弹系统,旨在保护俄军队,并不针对第三国。在17日的军机被击落事件发生后,俄方需要追加有效措施,以保证自己部队的安

全。这是在过去一周里,俄方专家和国家领导层经过讨论之后作出的决定。

内塔尼亚胡在与普京的通话中表示,俄军机被击落的责任在叙军方以及叙境内的伊朗军事力量。他还强调,以色列将继续保护自己在该地区的安全,维护其在该地区的利益。

美国总统国家安全事务助理博尔顿24日说,俄向叙提供S-300型防空导弹系统是“重大错误”,此举是对地区紧张局势的“重大升级”,俄方应重新考虑这一决定。

俄认定以军蓄意

俄军一架伊尔-20电子侦察机17日被叙利亚防空火力误击,机上15名俄军人遇难。佩斯科夫强调,根据俄军事专家的分析,虽然此次事件是多个偶然事件叠加的结果,但在很大程度上是由以色列飞行员的蓄意行为造成的。

俄国防部发言人科纳申科夫表示,俄驻叙利亚赫迈米姆空军基地的S-400型防空导弹系统的雷达记录下了叙S-200型防空导弹系统向以色列F-16型战机发射导弹的过程,可以清楚看到导弹运动方向、俄军机和以战机当时的位置。事发时以色列战机为避开叙导弹,躲到了俄军机后面。

但以国防军称,俄军机被击落时,以战机并没有躲藏在其后面,当时以战机正处在以色列领空。

俄以关系受影响

绍伊古强调,考虑到以色列方面的意见,俄方曾于2013年暂停向

叙交付S-300型防空导弹系统。当时,该防空系统已经处于准备交付的状态,叙军也进行了相关必要训练。在谈到当前的交付决定时,绍伊古说,情况已经发生变化,且过错不在俄方。

俄战略研究所专家弗拉基米尔·菲京认为,尽管以色列不愿看到俄方向叙交付S-300型防空导弹系统,但也不得不接受这样的结果。

以色列不会把俄罗斯列为对手,采取强硬措施与俄军对抗,因为这种做法并不符合其利益。

但菲京也表示,俄以两国关系或多或少会受此次事件影响,因为该防空系统会显著降低以色列空军的攻击能力。以方认为叙境内存在伊朗势力,因此叙利亚会成为攻击以色列的据点。而S-300型防空导弹系统的部署会阻碍以军对叙境内目标的

打击能力。在此情况下,以色列将不得不重新思考对伊朗的战略。

俄联邦杜马国防工业组织发展法律保障委员会主席弗拉基米尔·古捷涅夫说,在以色列对俄军机被击落一事拒不承认自身责任的情况下,俄方才不得不向叙交付S-300型防空导弹系统。他指出,俄方此举对以色列或其他有关国家来说,都意味着划出了一条红线。

S-300 攻击范围覆盖整个以色列



S-200型防空导弹。(资料图)

据俄罗斯卫星通讯社报道,俄罗斯《国家军火库》杂志主编、军事专家维克托·穆拉霍夫斯基对媒体表示,2010年,在俄叙双方就向大马士革供应S-300防空导弹系统达成一致的时候,以色列对此表示了关切,并希望莫斯科不要这样做。

以色列清楚,如果俄罗斯向叙利亚供应S-300防空导弹系统,叙

利亚将会把几乎整个以色列都纳入到S-300防空导弹系统的攻击范围内。相关资料显示,S-300防空导弹系统是一种可拦截250公里范围内的空中打击武器。

穆拉霍夫斯基表示,由于以色列的反对,俄罗斯暂停向叙利亚提供S-300型防空导弹系统,尽管这样做使莫斯科作为军事技术合作伙

伴的声誉受到了损害。

穆拉霍夫斯基认为,以色列或许会试图摧毁部署在叙利亚的S-300防空导弹,“我认为,有必要对叙利亚整个防空系统加以更新,同时向叙利亚供应‘道尔-M2’防空导弹系统,以掩护S-300免受航空精确制导武器的打击。需要提供新一代防空自动化控制系统。”(环球)



S-300型防空导弹。(资料图)

邮轮游——轻松自由

豪华的设施、国际化的服务、浪漫休闲的旅程……9月9日9时,邮轮卡推介会在中兴路金沙湾大酒店七楼会议室举办,100多位市民齐聚一堂,与邮轮来了一次“亲密接触”。推介会上,通过专业人士讲解,大家对这座“海上的移动城堡”有了一次直观认识,十几位市民当场报名办理邮轮卡。

邮轮卡受热捧

“邮轮旅行太让人心动了,不去体验一次真是可惜了。”在推介会现场,市民李先生说,“我关注邮轮游很久了,听说要举办邮轮卡推介会,我早早就来了。”李先生听了专业人士的介绍,当场报名办理了邮轮卡。

“我和朋友都对邮轮游十分感兴趣,一起报名办理了邮轮卡。”市

民王女士说。

与李先生和王女士等人不同的是,市民张女士在今年5月参加过一次邮轮游,从那之后,她就爱上了邮轮游。吃、喝、玩、乐、住的费用,一张邮轮卡全含。在邮轮上,可以品尝世界各国的特色美食,欣赏不同风格的表演,沐浴着温暖的阳光在甲板上散步,感受着来自世界各国服务员的热情款待,不用担心旅途的劳累,不用来回搬行李,每个人都可以尽情享受美好时光。同时,邮轮上的服务人员十分贴心,让你真正感受到高品质的生活。”张女士说。

几条航线关注度高

参加过邮轮游的市民刘先生当场报名办理了邮轮卡,并表示要参加10月16日的航线行程,他说:



“上次,我是自己去的。这次,我准备带老伴一起享受邮轮上的惬意生活。”

刘先生说,邮轮卡最让人放心的就是两年之内都有效,并且淡、旺季不需要补差价,而且上船后,面对外籍船员,也不需要担心交流有障碍,外籍船员的中文都非常好。另外,船上24小时不间断供应各国特色美食,每晚都有大型歌舞

演出,五星级服务,行程轻松自由。

推介会上,工作人员还为大家推荐了近期可预约的几条航线,大家纷纷向工作人员了解详细情况。另外,还有不少市民对10月16日的“歌诗达大西洋号”航线十分感兴趣。这条航线行程为郑州——厦门——那霸——厦门——郑州,共7天6晚,持邮轮卡就可以预约乘坐。

这条航线郑州起止,报名参加这条航线的市民还可免费获赠厦门一日游。我们可以去到有着厦门上花园之称的“鼓浪屿”,还有厦门最美的一条五彩情人路——环岛路,去感受这个地方的百年沧桑。对这条航线有意向的市民可尽早报名,给我们的旅程留下更多的准备时间,我们的工作人员也可以为您更好地服务。

届时,为方便大家出行,为大家推荐1016号歌诗达大西洋号,从郑州出发,我们有专业的领队带领,坐火车直达厦门。抵达厦门后,会有专业的领队协助大家办理登船手续,大家将开启轻松而浪漫的邮轮之旅。

邮轮卡服务热线:平顶山日报社旅游部 4949979 13837553695 18603754077(热线服务时间:8时30分至11时30分,15时至18时)。